
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Спеціальні методи діагностики внутрішніх хвороб тварин» 
 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення можливостей 

сучасних спеціальних методів діагностики внутрішніх хвороб тварин, 

оволодіння методикою застосування діагностичних методів для встановлення 

діагнозу у тварин різних видів, набуття необхідних навичок для клінічної 

інтерпретації отриманих показників. 

Основні завдання навчальної дисципліни: отримання теоретичних знань 

і практичних навичок щодо призначення і виконання сучасних спеціальних 

методів діагностики внутрішніх хвороб тварин різних видів, опанування 

основних алгоритмів клінічного аналізу отриманих діагностичних показників. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у галузі ветеринарної 

медицини на основі системного наукового та загального культурного 

світогляду із дотриманням принципів професійної етики та академічної 

доброчесності. 

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Спеціальні (фахові): 

СК 1. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру в сфері ветеринарної медицини, оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних досліджень з дотриманням вимог 

професійної етики. 

СК 2. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових 

результатів, які створюють нові знання з ветеринарної медицини та дотичних 

до неї напрямів. 

СК 3. Здатність ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні 

інноваційні проєкти у сфері ветеринарної медицини та дотичні до неї 

міждисциплінарні проєкти. 

СК 6. Здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

СК 7. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку теорії та практики 

ветеринарної медицини, виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

дослідницького характеру, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних 

досліджень. 

Результати навчання: 

РН 1. Мати передові концептуальні та методологічні знання з 

ветеринарної медицини і суміжних галузей, а також дослідницькі навички, 

достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх 

світових досягнень з відповідного напряму та отримання нових знань і 

здійснення інновацій.  

РН 2. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями 

результати досліджень, наукові та прикладні проблеми сфери ветеринарної 



медицини державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових публікаціях у провідних фахових вітчизняних та 

міжнародних наукових виданнях. 

РН 5. Планувати і виконувати експериментальні та теоретичні 

дослідження з ветеринарної медицини і дотичних до неї суміжних напрямів з 

використанням сучасних інструментів та дотриманням норм професійної і 

академічної етики, критично оцінювати та аналізувати результати власних 

досліджень і результати інших дослідників у контексті усього комплексу 

сучасних знань щодо досліджуваної проблеми. 

РН. 7. Розробляти та реалізовувати наукові й інноваційні проєкти, які 

дають можливість переосмислити наявне та створити нове цілісне знання або 

професійну практику і розв’язувати значущі наукові та практичні проблеми 

ветеринарної медицини з дотриманням норм біоетики, біобезпеки та 

професійної етики, врахуванням соціальних, економічних та правових 

аспектів. 

 

Методи навчання: 

МН1 словесні методи: лекція, розповідь-пояснення;  

МН2 наочні методи: ілюстрування, демонстрування;  

МН3 практичні методи: лабораторні роботи;  

НМЛ3 традуктивний; передбачає рух від окремого до окремого, від 

одиничного до одиничного, від загального до загального через порівняння за 

ознаками подібності (аналогії) чи відмінності;  

НМЛ6 порівняння: полягає у виявленні подібності та відмінностей між 

предметами і явищами;  

МНСР робота під керівництвом викладача: самостійна робота;  

МНІ4 комп’ютерні і мультимедійні методи: використання 

мультимедійних презентацій, дистанційне навчання (за необхідності). 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Загальна рентгенологія.  

Тема 2. Спеціальна ветеринарна рентгенологія.  

Тема 3. Основи загальної ультразвукової діагностики хвороб тварин.  

Тема 4. Спеціальна ультразвукова діагностика хвороб тварин.  

Тема 5. Томографія у ветеринарній медицині.  

Тема 6. Лабораторна діагностика внутрішніх хвороб тварин.  

 

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 210 год.  

Кількість кредитів – 7.  

Форма семестрового контролю – залік, екзамен.  


